

“光棍商品”网上扎堆热销，不少年轻人选在11月11日相亲、结婚—— “光棍节”已成为一个减压的节日

□据中原网

在人们以往印象里，“光棍节”只是一种戏谑的说法。然而，今年的11月11日摇身一变，不仅成为许多商家吸金的机会，而且许多个性单身族还特别选在这一天领证“脱光”。

据悉，产生于校园的“光棍节”，如今已被广泛用于社会各个阶层，成为一个减压的节日。

▶▶乐活族

娱乐场所：

巨幅海报很惹眼

11日晚，手机号为136xxxx9827的朋友发来短信报料，现在有些商家做宣传真是不讲究，什么词都敢往广告上写。下午，他路过郑州金水路时，看到一家娱乐场所打出了写着“脱光之夜”的大幅广告，还配着美女图像，很惹眼。

当晚8时，记者在这家娱乐场所门前看到，一张近两层楼高的长方形巨幅海报悬挂在店面一侧。广告顶部为“脱光之夜”4个大字，下面写着“光棍节·派对”小字，下方为两个身着性感服装的舞女形象。

对此，有的市民一笑了之，也有市民生气地说：“成何体统！小孩子看见了难免会受不良影响。”

网店：

“光棍商品”扎堆热销

印有“11·11”、“单身光荣证”等字样的“光棍T恤”、“光棍烟盒”、“光棍徽章”……在“光棍节”里，网店无疑是最疯狂的。

许多网站推出主题活动，记者在淘宝网上输入“光棍节”，找到宝贝9360件，抱枕、巧克力、微波炉等商品都被商家贴上“光棍节”礼物的标签。

“东西还是那些东西，可一沾上光棍节的边儿，就卖火了。”一个网名叫“小鹿斑比”的网店店主得意地告诉记者，一对名为“告别光棍”的情侣小熊一天卖出了164对。

“光棍节并非只有单身男女才能享受，其实大家就是找个借口乐一乐，光棍节让大家多了一个送礼物和互动的机会。”资深买家“晴天娃娃”的话道出了很多人的心声。

▶▶“脱光族”

婚庆：

不少人相亲结婚

11日晚，28岁的林女士、30岁的张先生在花园路一家西餐厅见面了。张先生说，为早些遇到另一半，他给多家婚介所投了资料。

记者从多家婚庆公司获悉，今年选择在11月10日、11日办婚礼的市民比往年增加了30%。

“11月11日，正好代表了一生一世、一心一意。”网友岩佐发帖说，他和女友特意选择在“光棍节”去领证。对于岩佐的帖子，网友“天天深蓝”回应说，她在“光棍节”举行婚礼。

洛阳一家婚庆公司负责人李先生说，现在年轻人都喜欢有特殊含义的日子，11月11日当天由他们公司策划、举行婚礼的年轻人就有6对。

▶▶专家解读**“光棍节”是个减压的节日**

省消协相关负责人称，关注“光棍节”的群体都是年轻人，是网购的主力军，所以“光棍节”成为网上商城的促销季之一。

郑州福斯特咨询服务有限公司的国家一级心理咨询师蔡劲林说，“光棍节”最初产生于大学校园，与大学生学习、就业压力较大有直接关系，是学生减压的一个方式。随着社会发展，社会包容度提升，这个节日被广泛用于社会的各个阶层。“光棍节”使一些单身生活、单调生活的人产生一种反省和全新的认识，有助于人们释放工作、生活、学习中的紧张情绪。

稀罕！一只羊有四个角

现存驻马店市确山县，买家欲无偿献给广州亚运会



四角羊长得很帅，颇有王者之相。

□据商都网

11月10日下午，记者从驻马店市确山县竹沟镇宋华丽保羊场获悉，该保羊场从内蒙古购得一只吉祥羊，这只羊竟然长有四只角。

宋华丽现年40岁，他每年都要从内蒙古购买20万~50万只羊。这些羊在驻马店市确山县竹沟镇短暂停留和育肥后，都会被运往广州市销售。

“这只四角羊，是9日深夜11时从内蒙古呼和浩特运来的，雄性，两岁左右。10日早上，大家发现它

是一只四角羊。这个消息惊动了十里八乡。因为广州亚运会的吉祥物是羊，所以全国近百家媒体闻讯后都打电话说要来采访。我怕它受惊扰，已把它转移到安全、安静的地方进行饲养。”宋华丽说。

记者从河南省畜牧厅和驻马店市畜牧局获悉，羊长四只角是遗传变异所致，四角羊成活率不足百万分之一。根据现有资料，这只吉祥的四角羊有可能是目前世界上唯一活着的四角羊。宋华丽表示，他将把这只羊无偿献给即将开幕的广州亚运会。

看本地信息 只上洛阳网



Loyangwang
洛阳网



BBS

• 权威身份：
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力：
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势：
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证：
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼